

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

INDICAÇÃO CMF N.º066/2012.

063/2012

CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO PROTOCOLO

1 7 MAID 2012

Nº 546/2012

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO - ESTADO DO ESPIRÍTO SANTO.

O Vereador infra-assinado, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem à presença de V. Exa. INDICAR ao Chefe do Executivo Exmo Sr. CLAYDSON PIMENTEL RODRIGUES, depois de ciente o Plenário desta Egrégia Casa de Leis, **QUE INTIME A SIDERÚRGICA ORIENTE LTDA, A FIM DE QUE, FORNEÇA ESCLARECIMENTO SOBRE A NÃO GERAÇÃO DE EMPREGO DEIXANDO DE CUMPRIR ASSIM, SUA PPRINCIPAL FUNÇÃO SOCIAL NO MUNICÍPIO DE FUNDÃO.**

A Siderúrgica Oriente LTDA, situada na Rodovia BR 101, Norte s/n, KM 229000, Centro, Fundão, CEP 29185000, CNPJ/0349365000115, Insc.Estadual nº 82021503.

Necessitando de esclarecimento sobre o assunto supracitado, convocamos os responsáveis pela Siderúrgica em conjunto com o representante do Poder Executivo e Legislativo a fim de, obter maiores explicações sobre o atual posicionamento da mesma, pois atualmente, a Siderúrgica não vem atendendo, fundamentalmente, a priori, o interesse da função social deixando de oferecer ênfase na maior importância à geração de empregos em nosso Município, visto que, à luz do preceito constitucional gerar empregos é considerado e promulgado como base fundamental a busca do pleno emprego como função social, preceito este, Constitucional, no entanto, precisado de mais informações; assim sendo, PEDIMOS UMA ATENÇÃO POR PARTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE NOTIFIQUE, PARA UMA REUNIÃO, A SIDERÚRGICA JUNTO COM SEUS PREPOSTOS, PROPRIETÁRIOS, REPRESENTANTE DO PODER EXECUTIVO E DO LEGISLATIVO, COM DIA E HORA MARCADA, a fim de, obtermos uma elucidação, dos porquês dessa deficiência que, indiretamente, esta prejudicando nosso Município.



Palácio Legislativo Henrique Broseghini, em 17 de Maio de 2012.

VALFRAN DE ONIVEIRA NUNES VEREADOR DO MUNICÍPIO DE FUNDÃO